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VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
VRHOVNO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNEGA 
DRŽAVNEGA TOŽILCA
SPECIALIZIRANO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD VODJE
VIŠJA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA 
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA 
OKROŽNA DRŽAVNA TOŽILSTVA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD VODJE
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
ODVETNIŠKA ZBORNICA REPUBLIKE SLOVENIJE
GENERALNA POLICIJSKA UPRAVA
UPRAVA KRIMINALISTIČNE POLICIJE

Številka: 604-4/2018
Datum: 26. 1. 2018

Zadeva: Vabilo na 17. strokovni posvet »Družinski odnosi v medosebni 
odvisnosti«

Spoštovani,

Ministrstvo za pravosodje, Center za izobraževanje v pravosodju, organizira v sodelovanju z 
Društvom državnih tožilcev Slovenije in Generalno policijsko upravo tradicionalni 17. posvet
»Družinski odnosi v medosebni odvisnosti«, ki bo potekal 9. in 10. aprila 2018 v 
Kongresnem centru Brdo na Brdu pri Kranju, v dvorani Grandis.

Posvet bosta vodili Barbara Jenkole Žigante, višja državna tožilka, in Neža Miklič, višja 
policijska inšpektorica.

Na posvetu bodo sodelovali strokovnjaki z različnih področij: Gordana Jekić Bradajić, 
namestnica javnega tožilca na Pritožbenem javnem tožilstvu v Beogradu, s prispevkom o nasilju 
v družini in Stockholmskem sindromu, Tina Bregant, dr. med. spec. pediatrije, spec. FRM, s 
prispevkom o empatiji in čuječnosti ter kako zaščititi lastno integriteto, višji sodnik mag. Matej 
Čujovič, s prispevkom o sodniškem pogledu na družinski zakonik, mag. Mateja Štirn, univ. 
dipl. psihologinja, s prispevkom o uspešnem reševanju konfliktov in komuniciranju v kriznih 
situacijah, dr. Sanja Rozman, dr. med., spec., CSAT, CMAT, TAP, s prispevkom o družinski 
dinamiki, nasilju in odvisnosti od odnosov, višji državni tožilec Ivo Šume, s predstavitvijo 
praktičnega primera, pater dr. Karel Gržan, s prispevkom o brezmejni ljubezni, ki preživi samo 
zaradi jasnih in dogovorjenih mej, in predstavnika Policijske uprave s predstavitvijo praktičnih 
primerov.

Program strokovnega posveta še usklajujemo s predavatelji in vam ga bomo v kratkem poslali. 
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Prijave z navedbo funkcije, ki jo opravlja prijavljeni, sprejemamo do 9. marca 2018. Vljudno vas 
prosimo, da prijave pošljete na elektronski naslov kazensko.mp@gov.si.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je mag. Jurka Pavlovčič Ilovar, ki je 
dosegljiva za vse dodatne informacije, in sicer na telefonski številki 01 369 5238 oziroma 
elektronskem naslovu jurka.pavlovcic-ilovar@gov.si. 

Vljudno vabljeni!

Lep pozdrav.

Pripravila:
mag. Jurka Pavlovčič Ilovar 
podsekretarka     
Sektor za nadaljevalna izobraževanja v pravosodju                                                                       

po pooblastilu št. 1002-31/2017/139
z dne 17. 11. 2017

Kristina Umek Jenko
vodja sektorja
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